TpeyronbHuK
NOBTOPEHMUE

3apayn Ha NPOBEPKY UCTUHHOCTU YTBEPXKOEHUN

K coopHuky 'MA A.B.CemeHoBa u gp. Matemartuka
2013




2.1.17

1 BHelwHWN yron TpeyronbHWUKa paBeH cymme OBYX
ero BHYTPEHHUX He CMEe
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1 <DCD=<A+<B

1 OTBET. He BEPHO

\



2.1.18

1 Cymma yrnoB NpsiMmoOyronbHOro TpeyronbHuka
paBHa 90°

1 CymMma oCcTpbIX YrrioB NpPsiMOYrofibHOro

TpeyronbHMka pasHa 90°
A

B <A+<B=90°

OTBET. He BEPHO



2.1.19

1 Cymma yrnoB paBHOGeapeHHOro TpeyroribHuKa
paBHa 180°

1 Teopema BepHa anga nodoro TpeyroribHUKa

1 OTBET. BEPHO




2.1.20

1 Ecnun gBa yrna TpeyronbHUKa paBHbl 36" n 64,
TO TpetTun yron paseH 100°

1 PeweHune: Cymma yrnoB TpeyronbHUKa pasHa
180", Toraa TpeTnn yron paBeH

1 180°-(36°+64°)=80°

1 OTBeT: He BEPHO

\



2.1.21

1 Ecnn oguH v3 yrnoB paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHMKa paseH 307, To Apyron ero yros
paBeH 120",

1 Pewenue: Ecnn yron B 30" - yron npwu
OCHOBaHUW, TO BEPHO, €CNK NMpu BeEPLUNHE, TO -
HeT. OOHO3HA4YHO OTBETUTb HENb34.

1 O1BeT: He BepHO

\




2.1.22

1 Ecnn B TpeyronbHmnke ABC yrnbl A 1 B paBHbI
cooTBeTCcTBEHHO 40" 1 70°, TO BHELWIHUI Yrof
9TOro TpeyronbHMKa npun BepwimHe C paseH 70°.

1 PelwleHue: BHeWHUM yron npu BeplunHe C He
CMeXHbIN ¢ yrmamn A n B, noaTomMy OH paBeH
cymme atux yrnoe Amn B. 40" + 70°=110°

1 OTBET. HEe BEPHO

\



2.1.23

1 Ecnn gBe CTOPOHLI U Yron o4HOro TpeyronbHUKa
paBHbl COOTBETCTBEHHO ABYM CTOPOHaM W yrny
OPYroro TpeyronibH1Ka, To Takne TpeyronbHUKU
paBHbI

1 Ecnu aoBe CTOPOHLI U yron mexay HUMWU O4HOro
TpeyronbHWKa paBHbl COOTBETCTBEHHO OBYM

CTOPOHaM U1 YrIy MeXay HAMW Opyroro
TPEYronbHMKa, TO Takne TPeyrornbHUKN pPaBHbI

1 OTBeT. He BEPHO

\



2.1.24

1 Ecnn Tpu yrna ogHoro TpeyronbHUKa COOTBETCTBEHHO
pPaBHbI TPEM yriam APYyroro TpeyronbHUKa, TO Takue
TPEYronbHUKN PaBHbl

1 Ecnn Tpu yrna ogHoro TpeyronbHUKa COOTBETCTBEHHO

paBHbl TPEM Yrfiam OPYroro TpeyrosisHukKa, TO Takne
TPEYroribHUKN rMoo0OHb

1 Ecnu TP CTOPOHbI OAHOIO TpeyrosyibHUKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbl TpEM CTOPOHaM ApPYroro
TpeyrosfibHMKa, 10 Takme TpeyrosyibHMKmn paBHbl

1 OTBET: HE BEPHO




2.1.25

1 Ecnn aBe CTOPOHbLI U yron OAHOro TpeyronbHUKa
PaBHbl COOTBETCTBEHHO ABYM CTOPOHaM U yrny
OpYroro TpeyronbHuKa, TO TakKne TPeyrofbHUKN
NoJOOHbI

1 Ecnn nBe CTOPOHLI U yrosymi 0gHOro TpeyrorbHuKa
PaBHbl COOTBETCTBEHHO ABYM CTOPOHaM U yrny
OpYyroro TpeyrosicH1uKa, TO Takme TPeyrosibHUKK
paBHbl, HO paBHble TPEYrofbHUKN NOAO0OHbI C
koadpdumumeHToM nogodbwmsa 1.

1 OTBET: BEPHO

\



2.1.26

1 Ecnn Tpu cTopoHbl 0gHOro TpeyrorbHMUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbl TPEM CTOPOHAaM Jpyroro
TpeyrornbHUKa, TO Takne TPeyrosibHUKN Nogo0OHb!

1 OHKM paBHbI, criegoBaTeribHO - NOJOOHbI

1 OTBET. BEPHO

\



2.1.27

1 Ecnu kaTeT u oCTpbIX yron oaHoro
NPAMOYrofibHOro TpeyrofnbHWKa COOTBETCTBEHHO

paBHbI KaTeTy U yrny Opyroro TpeyrornbHuKa, To
Takme TpeyrofibHUKNU paBHbI

1 Ecnun kaTeT u oCTpbIX yron ogHoro
NPAMOYrOfibHOMo TPeyrofnbHUKa COOTBETCTBEHHO
paBHbI KaTeTY U OCTPOMY YNy APYroro
TpeyronbHUKa, To Takme TPeyroribHUKN paBHbI

1 OTBET: HE BEPHO

\



2.1.28

1 Ecnu ocTpbIn yron ogHoOro npsMoyrofbHoro
TpeyronbHWKa paBeH yrny apyroro
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHWUKa, To Takue
TPEeYronbHUKN paBHbI

1 Ecnun ocTpbIin yron ogHOro NpAMoOYrosibHOoro
TpeyronbHWKa paBeH yrny apyroro
NPAMOYrofibHOro TpeyrofbHWKa, TO Takue
TPEYronbHMKN Nogo0bHbI, T.K. Y HUX OydeT no 2
paBHbIX yrna.

1 OTBET: HE BEPHO

\



2.1.29

1 JTllobble gBa paBHOCTOPOHHUX TPEYronbHUKa
NOJOOHbI

1 Hda, T.K. y HUX eCTb MO ABa paBHbLIX yrna

OTBET. BEPHO

\



2.1.30

1 JIioOble aBa paBHOOEOPEHHLIX TPeyronbHUKa
NOOOOHbI

1Y AByX paBHOOEAPEHHbIX TPEYrornbHUKOB HE
00s13aTeNbHO COOTBETCTBEHHO PaBHbIE YIMbl

1 OTtBeT: He BepHo:




2.1.31

1 JTllobble gBa NpAMOYrofibHbIX TPEYronbHUKa
NoaoOHbI

7Y nNpAMOYronbHbIX TPEYroNbHUKOB BCErda paBHbI
TONbKO NpsiMble yrnbl, 06 OCTanbHbIX B JAaHHOW
3aJlaye He N3BECTHO

1 OTBET. He BEPHO

\



2.1.32

1 Jltobble aBa paBHOOGEAPEHHbBIX MPAMOYIOMNbHbIX
TpeyrornbH1Ka NogobHbI

1 B paBHOGEOpeHHbIX NPAMOYTrOnbHbIX
TpeyronbHMKax yrnbl Npy OCHOBaHUM Bcerga

90°:2=45".

1 OTBeT: BEPHO

\



2.1.33

1 Kakgasa cTopoHa TpeyronbHMKa paBHa Cymme
OBYX OPYrMx CTOPOH

1 Kaxgaa cTopoHa TpeyrosibHUKa MeHbLle CyMMb
OBYX OPYrnMx CTOPOH

1 OTBeT: He BEPHO

\



2.1.34

1 Kaxkgast ctopoHa TpeyronbHuka MeHblue
PA3HOCTU ABYX OpPYrMx CTOPOH

1 Kaxkgasi cTopoHa TpeyrofisHmka borblue pasHOCTU
OBYX APYrnx CTOPOH

1 OTBET: HE BEPHO

\



2.1.35

1 TpeyronbHUK co ctopoHamun 3, 4, 5 cywecTtByer

1 TpeyronbHUK co cTtopoHamun 3, 4, 5 cywiecTByer,
OH MPSAMOYrofnbHbIM 1 HOCUT Ha3BaHWe
ErnneTcknn TpeyroribHMK

1 OTBET. BEPHO

\



2.1.36

1 B TpeyronbHuke npoTmB MeHbLLUEN CTOPOHbI
NeXNT MeHbLUUA Yron

1 B TpeyronbHuke npoTmB MeHbLLUEN CTOPOHbI
NEXNT MEHbLUUW Yrof, a nNpoTue DOosbLUEN
CTOPOHbI — DOrbLUNA.

1 OTBET. BEPHO

\



2.1.37

1 B TpeyronbHuke npoTuB GoMbLLEro yrna nexuT
MeHbLLIas CTOpPOHa

1 OTBET. HEe BEPHO

\



2.1.38

1 B TpeyronbHmnke ABC, ansa kotoporo <A=45",
<B=55",<C=80", ctopoHa AB - HanbonbLuas.

1 AB nexut npotmB <C, a OH HanbonbLUNA, 3HAYNT,
AB - HanbonbLuag

1 OTBET. BEPHO

\



2.1.39

1 B TpeyronbHmnke ABC, anst kotoporo AB=06,
BC=7, AC=8, yron C - HanbonbLUnA.

1 Yron C nexuT npotmB cTopoHbl AB, HO OHa
HanmeHbllada. CnegosaTtefibHO yron C He MOXET
ObITb HAMOOMNbLLUM.

1 OTBET: HE BEPHO

\



Pewaem 3agayumn Ha

BbIYUCJIEHUA

012.2.1-2.2.5
01 2.2.20-2.2.22
12.3.1-2.3.11

1 OcTaTtok - AgomMa Ha «3»

i Ha «4» n Ha «5»+ 4.2.3-4.2.7 (B
3aBNCUMOCTU OT NMpPaBUJibHO PELLUEHHDbIX 3a,ﬂ,aq)

1 [MoBTOPUTE POPMYIbI Nowanen TpeyronbHUKa
(7 BapnaHTOB)

\



